Jegyzőkönyv
Készült: Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által tartott nyilvános képviselő-testületi ülésen 2011. november 24. napján 15: 30 órakor a Bárdudvarnoki Általános Iskolában.

Jelen vannak:

Mester Balázs, polgármester;




Herzsenáth Melinda, képviselő;





Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő;




Szecsődi Tibor, képviselő;




Takácsné Paréj Beáta, képviselő;

Jegyzőkönyvvezető:

dr. Kovács Kornélia, körjegyző.

Érdeklődő:


1 fő.
Meghívottként:

Fazekas Lajosné, pénzügyi ügyintéző.

Mester Balázs, polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagja jelen van,  a testület határozatképes, így az ülést megnyitja, ezt követően jegyzőkönyv hitelesítői feladatok ellátására javasolja Herzsenáth Melinda és Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna  képviselőket, akik a feladat ellátását elfogadják, kijelölésüket a Képviselő-testület vita és ellenszavazat nélkül elfogadja. Ezt követően Mester Balázs ismerteti a kiküldött meghívóban szereplő napirendeket, amelyeket a Képviselő-testület vita és ellenszavazat nélkül elfogadnak. Mester Balázs előadja, hogy a jegyzőkönyvvezetés segítéséhez hangfelvétel készül.
NAPIRENDEK:

1. 
Az Önkormányzat III. negyedéves költségvetési beszámolója

Előadó: polgármester

2.
Az Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciója


Előadó: polgármester

3.
Lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás

Előadó: polgármester

4.
Átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoztatás


Előadó: polgármester

5.
Egyebek

Polgármester:

Még a meghívóban szereplő napirendek tárgyalása előtt szereznék egy együttműködési megállapodást elfogadásra javasolni a testület részére. Szó lesz még a későbbiekben arról, hogy a Start Mintaprogramban pályázatot nyújtunk be közösen Kaposfő és Kisasszond településekkel, ennek során, ha támogatást kapnánk, akkor egy éven keresztül összesen 115 fő foglalkoztatására nyílna lehetőség, a teljes projekt pedig közel 144. 000. 000,- Forint támogatást jelentene a három településnek. Erre vonatkozóan együttműködési megállapodás jóváhagyását javaslom, amelyet ismertetek is.
Ezt követően polgármester ismerteti az együttműködési megállapodás szövegét.

Polgármester:

Van-e esetleg az együttműködési megállapodással kapcsolatban kérdés? Ha nincs, akkor javaslom azt elfogadásra.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




127/2011. (IX. 24.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Belügyminisztérium által meghirdetett Start Munkaprogram pályázati keretei között közfoglalkoztatási mintaprojektet nyújt be a 2012. évi közfoglalkoztatás támogatására vonatkozóan Kaposfő és Kisasszond településekkel közösen, Kaposfő gesztorságával.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közös pályázat benyújtására feljogosító együttműködési megállapodás aláírására.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a jelen döntés alapján a szükséges intézkedések megtételére és a dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

NAPIRENDEK:

1. 
Az Önkormányzat III. negyedéves költségvetési beszámolója

Előadó: polgármester

Polgármester:

Az Önkormányzat harmadik negyedéves költségvetési beszámolóját a pénzügyi ügyintéző elkészítette, az erre vonatkozó írásos előterjesztés kiküldésre került, azt a testület megtekinthette. Mivel jelen van a dokumentum készítője, meg is kérném, hogy a főbb elemeit vázolja a testület számára.
Fazekas Lajosné, pénzügyi ügyintéző:

A harmadik negyedéves költségvetési beszámoló a szeptember 30-i állapotot tükrözi, ebből látható, hogy a bevételek 68,4 %-ban teljesültek, és a kiadások is hasonló arányt mutatnak. Vannak 100 % feletti bevételek is, de az időarányos teljesítés miatt a 75 % az ideális. A központosított előirányzatok is módosultak, az ÁFA is el fog a későbbiekben maradni, mert már nem vagyunk ÁFÁ-sak, nem érjük el az 5 millió Forint értékhatárt. Nagyon szép eredmény, hogy kifizetésre került összesen 6 millió Forint rövid lejáratú hitel. A koncessziós díjbevétel 38 %-on áll, de ez majd most kerül tisztázásra, illetve a KVG Zrt-vel való megállapodás is realizálódik majd most. Látszik, hogy az építményadó túltervezésre került, mert csak 31 %-on áll. Szerepel már a Körjegyzőséghez való hozzájárulás, de az első gazdasági esemény a Körjegyzőség vonatkozásában csak október 3. napján történt. A közmunkaprogramban is lehetett még foglalkoztatni, erre vonatkozóan is látszanak a számok. Augusztusban ÁFÁ-t kellett befizetni, és az a helyzet, hogy szeptember 12-ig nem nagyon utaltunk, mert csak ezt követően kaptuk meg az ÖNHIKI támogatást, ami 4 millió Forint, viszont ez még nem látszik a bevételek között. 

Körjegyző:

Szeretném megjegyezni, hogy Kis – Pál Jánostól kértem tájékoztatást a befizetett adómértékre vonatkozóan, és azt mondta, hogy az építményadó vonatkozásában majdnem 90 %-os befizetés történt, úgyhogy nem teljesen értem, hogy állhat 38 %-on a teljesítés a beszámolóban.

Fazekas Lajosné, pénzügyi ügyintéző:

Mert ő nem ugyanazt vette alapul, a költségvetésben ez a tétel valószínűleg felültervezésre került.

Körjegyző:

Mindenesetre kérném, hogy egyeztessétek ezeket az összegeket.

Herzsenáth Melinda, képviselő:
És az ÖNHIKI pályázat miként alakult?

Polgármester:

4 millió Forintot nyertünk, el is költöttük, rendeztük a nagyobb tartozásainkat. Jelenleg szorító adósságunk emiatt már nincsen. Ettől függetlenül folyószámlahitelből élünk, de nagy és nyomasztó tartozásunk nincsen. 

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Azért ez nagyon szép eredmény.

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Én is örülök, annak pedig különösen, hogy az építményadó is meghozta a várt eredményt. Szeretném megkérdezni, hogy az elmaradt caffeteria kifizetésre fog kerülni?

Polgármester:

Az a cél, hogy még ebben az évben rendezzük a dolgozók felé a teljes összeget.

Nezdeiné Mozsagi Zsuzsanna, képviselő:

Szeretném megkérdezni, hogy most, miután mi vagyunk a köztemetők fenntartói, ez milyen költségeket jelent számunkra.

Fazekas Lajosné, pénzügyi ügyintéző:

Ez a temető fenntartásával járó karbantartási költséget, üzemanyag költséget jelenti. 
Herzsenáth Melinda, képviselő:

A temetőkönyv megérkezett?

Polgármester:

Igen, megkaptuk. Meg kell oldanunk majd azt is, hogy valaki megbízásra kerüljön, aki segítséget nyújt a temetők használatát illetően, de úgy gondolom, ebből eddig sem volt probléma. Van-e egyéb kérdés? Azért azt még kiemelném, hogy a hitel visszafizetés előirányzata 224 %-os teljesítést mutat, és ebben még nincs is benne a KVG Zrt-vel kötött megállapodás. 

Fazekas Lajosné, pénzügyi ügyintéző:

Nem, még nincs, majd az év végén le kell nullázni, félévkor pedig újra le kell nullázni, mert nem lehet a bankszámla negatív.

Polgármester:
Van-e egyéb kérdés? Ha nincs, akkor javaslom elfogadásra a harmadik negyedéves költségvetési beszámolót.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




128/2011. (XI. 24.) számú határozat:




Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 



Önkormányzat harmadik negyedéves gazdálkodásáról szóló 



költségvetési beszámolót megismerte és azt – a melléklet szerinti 


tartalommal – jóváhagyólag elfogadja.




A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a jelen döntés 


vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére és a 



dokumentumok aláírására.




Határidő: azonnal;




Felelős: Mester Balázs, polgármester.
2.
Az Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciója


Előadó: polgármester

Polgármester:
Az Önkormányzat jövő évi költségvetési koncepciója kapcsán csak annyit tudok mondani, hogy terveztünk ugyan bizonyos összegekkel, de még minden változhat. Még nem történt meg a nagy, alapvető fontosságú törvények elfogadása, amelyek még sokat változtathatnak ezen a tervezeten. Az viszont biztos, hogy a feladat nem lesz kevesebb. 

Fazekas Lajosné, pénzügyi ügyintéző:

Sok tétel csökkenni fog, többek között az szja hozzájárulás is, ezt magyarázzák egyébként a munkanélküliség növekedésével is. A körjegyzőségi normatíva úgy tűnik, hogy marad az idei mértékben, összességében viszont elmondható, hogy majdnem minden változni fog. Feladatalapú támogatás lesz és nem normatív támogatás, önként vállalt feladatokat pedig az Önkormányzat csak a saját bevételek terhére vállalhat. Ez kihat majd a sportra, és az egyéb egyesületi támogatásokra. 
Polgármester:

Elmondhatjuk, hogy jövőre szinte minden változni fog. Eleve kérdéses a kistérség jövője, hiszen ott vannak alkalmazottak is, kérdéses, hogy velük mi lesz, sok a bizonytalansági tényező. Emelkednek a közüzemi díjak is, az ÁFA 27 %-ra emelkedik, úgyhogy ezeket végiggondolja még jobban örülök annak, hogy jelenleg nincs nagy mértékű tartozásunk, ami a jövőt nehezítené. Van-e a koncepcióval kapcsolatban valakinek kérdése? Ha nincs, akkor javaslom azt elfogadásra.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




129/2011. (XI. 24.) számú határozat:




Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 



Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepcióját 143. 051. 000,- 


Forint bevétellel és 143. 051. 000,- Forint kiadással, 26. 957. 000,- 


Forint forráshiánnyal – a melléklet szerinti tartalommal – 



megismerte és azt jóváhagyólag elfogadja.




A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jelen döntés 


alapján és a Magyar Köztársaság 2012. évi költségvetéséről szóló 


törvény alapján az Önkormányzat 2012. évi költségvetését terjessze 


a Képviselő-testület elé.




Határidő: 2012. február 15.




Felelős: Mester Balázs, polgármester.
3.
Lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás

Előadó: polgármester

Polgármester:

Az írásos előterjesztést a lejárt határidejű határozatok végrehajtására vonatkozóan a testület olvashatta, a leírtak mind teljesültek is, a szükséges intézkedéseket a meghozott határozatokra vonatkozóan megtettük. Van-e esetleg valakinek kérdése a beszámolóval kapcsolatban? Ha nincs, akkor az írásos előterjesztés alapján javaslom a beszámoló elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




130/2011. (XI. 24.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester által írásban tett, a lejárt határidejű határozatok végrehajtására vonatkozóan készült beszámolót megismerte, és azt – a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

4.
Átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoztatás


Előadó: polgármester

Polgármester:

Szintén írásos előterjesztés olvasható a napirend vonatkozásában, az abban foglaltakhoz van-e valakinek kérdése? Ha nincs, akkor javaslom a beszámoló elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




131/2011. (XI. 24.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester által előterjesztett, az átruházott hatáskörben meghozott határozatokról szóló tájékoztatót megismerte és azt jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: azonnal,

Felelős: Mester Balázs, polgármester.
5.
Egyebek


Polgármester:
A jövő évi vízdíj vonatkozásában a DRV Zrt. megküldte számunkra kalkulációját, amit írásos előterjesztésként ki is küldtünk a képviselőknek. Emelést terveznek, többtényezős vízdíjunk vonatkozásában megjelöltek 245 és 992 Forintot, mi a véleményetek erre vonatkozóan?
Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Mi lenne a jobb megoldás?

Polgármester:

El kell ismernünk, hogy az ő költségeik is növekedtek. De szerintem nem ilyen mértékben, én egy 3,5 – 4 %-os emelést tartanék reálisnak.

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Megtehetjük, hogy nem fogadjuk el ezt a kalkulációt, nem? Tegyünk javaslatot egy csökkentett összegű emelésre, tárgyaljunk, hogy legyen 240 és 960 Forint a díj, és a koncessziós díj maradjon 35 Forint.

Polgármester:

Persze, kezdhetünk tárgyalást, ha ezzel a módosító javaslattal a testület egyet ért, akkor tárgyalásba kezdek velük, javaslok erre felhatalmazást adni a testület részéről.
Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




132/2011. (XI. 24.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a DRV Zrt. 2012. évre vonatkozó ivóvíz díjkalkulációjának tervezetét megismerte, és a tervezetben szereplő adatokkal szemben kéri tárgyalás lefolytatását arra vonatkozóan, hogy a mennyiséggel arányos változó díj ne 245, hanem 240 Forint, illetve ne 992, hanem 960 Forint legyen 35 Forintos koncessziós díj mellett.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a tárgyalás lefolytatására, továbbá a jelen döntéssel kapcsolatos, vonatkozó intézkedések megtételére, a dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

Polgármester:

Kadarkút Város megkeresett minket az iskolapszichológusi megállapodás vonatkozásában, az írásos előterjesztést megtekinthette a testület, van-e ehhez kérdés? Ha nincs, akkor javaslom a megállapodást elfogadásra.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

133/2011. (XI. 24.) számú határozat:
Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kadarkút Város Önkormányzatával való, iskolapszichológusi szolgálatra vonatkozó megállapodást megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére és a dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal,

Felelős: Mester Balázs, polgármester.
Polgármester:
Kistérségi tanácsülés került megtartásra november 17. napján, ahol igen sok napirend merült fel. Tájékoztatót kaptunk a szilárd hulladék elszállítására vonatkozóan személyesen Szita Károlytól, aki ajánlotta nekünk a KGV Zrt szolgáltatásait a jövőre vonatkozóan is. Ennek legnagyobb indoka, hogy a hulladékgazdálkodási törvény is változik, és 2013-tól csak önkormányzati vagy állami tulajdonú cég végezheti ezt a közszolgáltatást. Aztán kaptunk tájékoztatást egy felzárkóztatási programról is, amelyet a Máltai Szeretetszolgálat koordinál, gyógytestnevelési szakszolgálatról is volt szó. Felmerült már korábban a kistérségi kockázatközösség gondolata a biztosításokat illetően, amelynek kapcsán 50 %-os díjkedvezményt kapnánk. Ami nekem ebben a kérdésben érdekes, az nem más, mint a nagyobb települések reakciója, ők ugyanis nem élnek a lehetőséggel. Nekem ez kicsit furcsa. Jelenleg két biztosítási cég van versenyben, és egy brókercég koordinálja a kistérségi kockázatközösség megalakulását. Javaslom, hogy tegyünk szándéknyilatkozatot, elvileg november 30-ig fel is kellene mondani a fennálló biztosításainkat, de még nem látunk teljesen tisztán, ha szándéknyilatkozatot teszünk, a részletekre is rálátásunk lesz. Javaslom a szándéknyilatkozat elfogadását.
Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

134/2011. (XI. 24.) számú határozat:




Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elvi 


szinten kijelenti szándékát arra vonatkozóan, hogy a kistérségi 


biztosítási kockázatközösségben részt vegyen.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére és a dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal,




Felelős: Mester Balázs, polgármester
Polgármester:

A kistérség elnyert egy pályázatot, amelynek keretében képzések tartására nyílik lehetőség. Van egy olyan része, amelynek következtében 17 fő kőművest képeznek, és a kistérség erre vonatkozóan kér felajánlásokat az Önkormányzatoktól, gyakorlási célra a kőműveseknek. Arra gondoltam, hogy a Faluházat be tudnánk vonni ebbe a programba, azt kívül és belül egyaránt be tudják vakolni.
Herzsenáth Melinda, képviselő:

Ki vehet részt ebben a képzésbe, és pontosan hol indul?

Polgármester:

Ezt még nem tudom megmondani, a képző kiválasztására is közbeszerzés útján kerül sor. Van-e egyéb kérdés? Ha nincs, akkor javaslom, hogy jelezzük a Faluház vonatkozásában a pályázatban való részvételi szándékunkat.
Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




135/2011. (XI. 24.) számú határozat:
Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kadarkúti – Nagybajomi Többcélú Kistérségi Társulás által elnyert pályázat vonatkozásába, kőművesek képzésének céljából hozzájárul ahhoz, hogy a pályázat keretein belül a bárdudvarnoki Faluház épületén gyakorlati, kőműves foglalkozások kerüljenek lebonyolításra.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére, a dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal,

Felelős: Mester Balázs, polgármester.
Polgármester:
A Start Mintaprogramról külön is szeretnék szólni. Ahogy azt már a testület tudja, három település együttműködési megállapodása jelenti a pályázat alapját, Kaposfő, Bárdudvarnok és Kisasszond vesz részt a pályázatban, amelynek elnyerése esetén a három településen összesen 115 fő foglalkoztatására nyílik lehetőségen egy éven át, ez a mi esetünkben 49 főt érint. Több tájékoztatón is részt vettünk, mert a célunk az, hogy előre mutató pályázatot készítsünk. Maga a pályázat több részelemből tevődik össze. Egyrészt az energianád termesztése jelenik meg, nálunk gyógynövénytermesztés is helyet kap, Kisasszondon pedig a cirokültetvény a jellemző. Nálunk kaszáló is nagy mennyiségben jelenik meg, és a mi jellegzetességünk a 108 hektárnyi erdőterület, amit gondozni kell. Még betonelemgyártó is beszerzésre kerül, és eszközbeszerzés is a pályázat részét képezi, 113 db kis értékű és 27 db nagy értékű eszköz beszerzése is a pályázat részét képezi. Ezt a Belügyminisztérium koordinálja, és előttük kell majd megvédenünk is a pályázatot. Részt vehetnek majd a foglalkoztatásban az aktív korúak ellátásában részesülőkön kívül a regisztrált álláskeresők is. Ahogy mondtam, nagy értékű eszközök is beszerzése kerülnek, lenne egy közös traktor is 7 millió Forintért, nálunk pedig lenne egy használt terepjáró is, ami a munkások és az eszközök szállítását végezné. A teljes pályázat 100 %-os támogatási intenzitással került benyújtásra, és majdnem 150 millió Forint a kért támogatás összértéke.
Herzsenáth Melinda, képviselő:

Ez egy nagyon komplex pályázat.

Polgármester:

Igen, próbáltunk erre törekedni. Ráadásul nem csak a támogatás egy évében gondolkodunk, hanem ez egy jól működő, önfenntartó közösséggé is átalakulhat a támogatás megszűnésével, ha jól végezzük a dolgunkat, és hosszú évekre megoldást és munkát jelenthet nagyon sok helybéli számára.

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Nagyon szép elképzelések ezek, kívánom, hogy járjatok sikerrel a védésen, és nyerjük el ezt a pályázatot!

Polgármester:

Az nagyon jó lenne, nagyon sokat dolgoztunk vele, mert nagy reményeket fűzünk hozzá. Javaslom tehát a pályázat elfogadását a Képviselő-testület számára.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




136/2011. (XI. 24.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Belügyminisztérium által meghirdetett Start Munkaprogram pályázati keretei között közfoglalkoztatási mintaprojektet nyújt be a 2012. évi közfoglalkoztatás támogatására vonatkozóan Kaposfő és Kisasszond településekkel közösen, Kaposfő gesztorságával.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a jelen döntés alapján a szükséges intézkedések megtételére és a dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

Polgármester:

Benyújtásra kerültek a LEADER pályázatok, a benyújtó a Bárdok Útja Hagyományőrző Egyesület, ők bruttó támogatásban részesülnek. Viszont ha sikeresek lesznek ezek a pályázatok, akkor az előfinanszírozás miatt az egyesületnek hitelt kell felvennie, és ez költségeket fog számára jelenteni. Úgy gondolom, hogy ez a két pályázat végeredményben az Önkormányzat érdekeit szolgálja, ezért úgy gondolom, hogy a felmerülő kérdések kapcsán is szükséges egy együttműködési megállapodás megfogalmazása az Önkormányzat és az egyesület között, ennek előkészítésére megkérem a jegyzőt. Közvetlen támogatásban nem részesíthetjük az egyesületet, hiszen a vezetőség érintett, de az együttműködés és ezáltal a felmerülő költségek viselése szerintem elvárható az Önkormányzattól ebben az esetben. Javaslom tehát az elmondottak elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




137/2011. (XI. 24.) számú határozat:
Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kijelenti, hogy a LEADER pályázati struktúrában, a Bárdok Útja Hagyományőrző Egyesület által benyújtott két pályázat vonatkozásában az Egyesülettel együttműködik, és a pályázatok támogatásban való részesítése esetén az előfinanszírozás költségeit illetően a hitelfelvétel során a kamatot vállalja, továbbá az Egyesület mellett kezességet vállal. A Képviselő-testület erre vonatkozóan együttműködési megállapodás megfogalmazását kéri.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a jelen döntés alapján a szükséges intézkedések megtételére és a dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

Polgármester:
Lakossági bejelentés érkezett, sebességkorlátozó tábla kihelyezését kérik Zsippón. (Polgármester ezt követően ismerteti a benyújtott kérelmet.) Szerintem az igény jogos, és egy 30-as sebességkorlátozó táblára valóban nagy szükség lenne ott. Mivel önkormányzati fenntartású útról van szó, ebben a kérdésben a jegyző lesz az illetékes, ha erre felhatalmazzuk, és egyet értünk a lakossági kéréssel. Én javaslom, hogy támogassuk a kezdeményezést a sebességkorlátozó tábla kihelyezését illetően.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




138/2011. (XI. 24.) számú határozat:
Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete lakossági bejelentés, lakossági kezdeményezés alapján, azzal egyet értve kéri, hogy Zsippón kerüljön kihelyezésre 30 km/órás sebességkorlátozó közlekedési tábla.

A Képviselő-testület felhatalmazza a körjegyzőt a jelen döntés alapján a szükséges intézkedések megtételére és a dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal;

Felelős: dr. Kovács Kornélia, körjegyző.

Polgármester:

Tűzifa vásárlására vonatkozóan már kaptunk ajánlatokat. Várhatóan 200 m3 fáról lesz szó, amit értékesíteni tudunk. Felhatalmazást szeretnék kérni arra vonatkozóan, hogy szerződjek a tűzifa vásárlására vonatkozóan, mert ezek a kérelmek nem rendszeresítve érkeznek, nem előzheti meg mindegyik jóváhagyását testületi ülés, de természetesen beszámolok a megállapodásokról és a befolyt összegről. Javaslom ennek elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




139/2011. (XI. 24.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő erdőben végzett fakitermelést követően a kivágott famennyiségből, arra vonatkozó kérelem esetén értékesítsen, és az eladásból befolyt bevételről a továbbiakban a Képviselő-testületet értesítse.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a jelen döntés alapján a szükséges intézkedések megtételére és a dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

Polgármester:
Meg kellene állapodnunk a közmeghallgatás idejéről. Szerintem a december eleje alkalmas lehet erre, 7 – 8 között például. Ekkorra a falugondnok is fel tudna készülni, sőt, szerintem célszerű lenne a rendőrségi beszámolót is erre az időpontra tervezni. 

Herzsenáth Melinda, képviselő:

És a sport?

Polgármester:

Arról is tudunk majd beszélni, hiszen remélhetőleg az érintettek jelen lesznek. Meg természetesen a közüzemi díjak kérdése is itt kerül rendezésre. Van-e egyéb javaslat? Ha nincs, akkor javaslom elfogadásra a december 8. napját a közmeghallgatás vonatkozásában.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




140/2011. (XI. 24.) számú határozat:




Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 



2011. évi közmeghallgatás idejéül a 2011. december 8. napja 17: 00 


órát, helyéül pedig a Bárdudvarnoki Általános Iskolát jelöli meg.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére és a dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal,




Felelős: Mester Balázs, polgármester
Polgármester:

Megtörtént az idei belső ellenőrzés az Önkormányzatnál, kérem a jegyzőt, hogy a megállapításokat ismertesse.

Körjegyző:

A 2011. év belső ellenőrzési munkatervében az adók vizsgálata, és a 2010. év ellenőrzésének utóellenőrzése szerepelt. Az adók vonatkozásában az ellenőr mindent rendben talált, a rendelet módosítására tett javaslatokat a mögöttes jogszabály változása miatt, de az elvégzett munkát jónak értékelte, és megdicsérte az ügyintéző precizitását. Ez nem jelentett újdonságot számomra, hiszen magam is látom, és tudom, hogy az ügyintéző precízen dolgozik, de jól esett ezt a belső ellenőrtől is hallani. A 2010. év utóellenőrzése már közel sem hasonló képet tárt elém, a vagyongazdálkodást és a pénzügyi területet illetően az ellenőrzés az elvégzett munka komoly hiányosságait tárta fel, ezért a szükséges intézkedések megtételét megkezdtem, és javaslom a testületnek, hogy a 2012. évi belső ellenőrzési munkatervben a 2011. évi belső ellenőrzés utóellenőrzését jelölje meg, továbbá javaslom, hogy a legsürgősebb korrigálás érdekében a 2012. évi belső ellenőrzés időpontját 2012.  januárjában jelölje meg. Az idei évi ellenőrzés következtében készült Intézkedési Tervben ugyanis a hiányosságok pótlására és a hibák korrigálására a 2011. december 31-i határidőt jelöltem meg.
Polgármester:

Az elmondottak alapján tehát javaslom a 2012. évi belső ellenőrzési munkaterv elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:



141/2011. (XI. 24.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. évi belső ellenőrzés során tett megállapítások és intézkedések utóellenőrzését kéri megjelölni a 2012. évi belső ellenőrzési munkatervben.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére és a dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal,




Felelős: Mester Balázs, polgármester
Ezt követően a polgármester a következő kérdésekben nyújtott tájékoztatást:
· Tájékoztató az olajhegyi vízvezeték kiépítésére vonatkozó két árajánlattól, az egyik 83 millió Forint + ÁFA, a másik két részből áll: 45 millió Forint + ÁFA és 110 millió Forint + ÁFA;

· LEADER pályázatokhoz kapcsolódó együttműködési megállapodások ismertetése;

· Ingatlan értékbecslése az Önkormányzat tulajdonában lévő, Petörkén található ingatlan vonatkozásában;
· Árajánlatok aszfaltozásra;

· Általános Iskola tornatermi használatának kérdése (benyújtott kérelem ismertetése), árajánlat ismertetése védőrácsok vonatkozásában: 395. 000,- Forint; polgármester javasolja, hogy kérjenek még két árajánlatot, januárban szervezzenek jótékonysági bált, és tájékozódjanak a képviselők is a környékbeli árakat illetően;

· Jelzés az iskolától a menza hiányosságaival kapcsolatban;

· Hó eltakarítására vonatkozóan a szerződés megkötése folyamatban van.

KÉRDÉSEK:

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Lakossági jelzéseket szeretnék tolmácsolni. Bárdibükk és a Virág utca kereszteződéséhez kellene egy információs tábla, ami iránymutató lenne a közlekedésben, mert nagyon sok félreértés történt már. Ugyanezen a területen a házszámozásokat illetően is komoly hibák vannak, amelyek nem teljesen érthetőek, jó lenne ezeket megoldani. Itt a fenti buszmegálló vonatkozásában pedig olyan lakossági jelzést kaptam, hogy az egyik fa ágai nagyon benyúlnak a buszmegállóhoz, meg kellene tekinteni, és orvosolni s helyzetet.

Polgármester:

Az információs tábla és fa kérdésében megnézzük, mit tehetünk.

Körjegyző:

A házszámokhoz érdemben nem megoldást javasolni, ezek hosszú évekkel ezelőtt kerültek megállapításra, és nagyon sokan eleve így vásárolták meg az ingatlanokat. A címnyilvántartásban kérelemre tudunk módosítást eszközölni a házszámon, de ez azzal jár, hogy az ott lakók valamennyi okmányát le kell cserélni, és ez a lakók saját költsége, ami nem kevés összeg. Ilyen módon tudok csak segíteni.

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Mihálypuszta vonatkozásában jelezték, hogy az egyik lakó kutyája az utcán kóborol.

Körjegyző:

Kint van a hirdetmény erre a kérdésre vonatkozóan is, nem tudok eljárni konkrét, névvel és címmel ellátott, személyhez köthető szóbeli vagy írásbeli feljelentés nélkül, ez a feltétele a szabálysértési eljárás megindításának. 

Herzsenáth Melinda, képviselő:
Még a Körjegyzőség Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásakor volt arról szó, hogy egy fővel gyarapodik a köztisztviselői állomány. Nem kaptunk viszont azóta arról tájékoztatást, hogy milyen eljárás került lefolytatásra, és ki került felvételre.

Körjegyző:

Az elfogadott SZMSZ alapján meghirdetésre került pályázati kiírás egy fő, határozatlan idejű köztisztviselői állás létesítésére, pénzügyi ügyintéző, pályázati referens csatolt munkakörre. Természetesen országosan is meghirdetésre került a kiírás az erre szolgáló elektronikus felületen, és határidőben három érvényes pályázat érkezett, amelyek elbírálása során a két polgármesterrel együttműködve, írásos hozzájárulásuk alapján Jónás Péter kinevezése mellett döntöttem. Ő nem ismeretlen egyik Önkormányzat számára sem, évek óta dolgozik gyakorlatilag ennek a munkakörnek megfelelő feladatokkal, emberileg és szakmailag egyaránt megbízok benne. Október 1. napjával tehát köztisztviselői kinevezést kapott a polgármesterek egyetértése alapján.
Ezt követően Mester Balázs megköszönte a jelenlétet és a nyílt képviselő-testületi ülést bezárta.
K.m. f.
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